

JEGYZŐKÖNYV

Tárgy: A Fejér Megyei Mérnöki Kamara elnökségi ülés

Helyszín, időpont: FMMK hivatali helysége, 2016. január 25.

Jelen vannak: Dr. Szepes András elnök

Grosz Krisztina elnökségi tag

Szigetiné László Erika elnökségi tag

Polányi Péter elnökségi tag

Sótér Árpád felügyelő biz. elnöke

Hullay Gyuláné szakcsoport. vez.

Pálfiné Nagy Mária irodavezető

Kumánovics György titkár

Dr. Szepes András Elnök úr (továbbiakban Elnök) köszönti az elnökséget és a megjelenteket. Megállapítja, hogy az Elnökség 4 tagja megjelent, az ülés határozatképes.

1. Az Elnök tájékoztatása az előző elnökségi üléstől eltelt időszakban történetekről:

Megköszönte az elnökségi tagoknak az egyetértését az elnökségi ülés időpontjának módosításához. Tóth T. telefonon jelezte, hogy a bizonytalan téli útviszonyok miatt nem tud az ülésen részt venni. Téglási Z. és Szabó L. nem jeleztek vissza, hogy nem vesznek részt az ülésen.

- **A Miniszterelnökséggel kötött támogatási szerződés** elszámolásához szükséges dokumentumokat összeállítottuk. A szakmai beszámolót az elnökségi tagok megkapták, az erre érkezett kisebb javításokat átvezettük. A pénzügyi beszámolót Sótér Á. átvizsgálta, a javaslata szerinti kiegészítéseket elvégeztük. A teljes anyag itt az irodában – ha valaki át akarja nézni – megtekinthető. A szerződés szerint összeállított beszámolót a napokban megküldjük a Miniszterelnökségnek. A témában kérdés, hozzászólás nem volt.

- **Az építésügyi szabályozásban bekövetkezett változások** miatt az építész kamarával közösen terveztünk egy februári továbbképzési napot. A legutóbbi információ szerint (Németh László) a vonatkozó törvény közeli módosítása várható, ezért a továbbképzés időpontját megpróbáljuk ehhez igazítani. A továbbképzést az építési tagozattal is szertnénk építési szakmai továbbképzésként elfogadtatni. A tv. módosításával kapcsolatos véleményekre vonatkozó lineket az Elnök megküldte az elnökség részére.

Szigetiné L.E.; elmondta, hogy Dr. Virág Rudolf főtitkárhoz is több az építési tv. módosításának módosítására vonatkozó javaslat érkezett. Az MMK is tervez oktatást a tv. módosításával kapcsolatban.

Polányi P.; a tv. módosítás alapvetően kedvező, meglepő hogy az építészek több olyan beépítendő észrevételt tettek, ami a régi törvényben sem szerepelt.

- **A 2016 évi szakmai képzés előkészítését** meg kell kezdeni, el kell dönteni milyen szervezésben rendezzük meg a képzéseket. A képzési időpontokat az 2015. évihez hasonlóan az őszre célszerű tervezni. A szakterületek vonatkozásában a múlt éveken – energetikai, elektrotechnikai, épületgépészet, gáz és olajipar, közlekedés, vízgazdálkodás, geodézia - túl az építési szakterületet (2015-ben érdektelenség miatt nem volt képzés) a tv. módosítás miatt célszerű felvenni a programba. A hírközlés és a tűzvédelem szakterületeken a társ kamarák képzéseit javasoljuk igénybe venni. A képzés díját a költségvetés tárgylásakor kell véglegesíteni.

Grosz K.; a képzéseken nem volt elég az ennivaló, nem volt kávé. Akkor inkább ne legyen ennivaló, innivaló, mindenki hozzon magával, amire szüksége van. A hely (Viktória) sokak számára visszataszító az ott lakó sérült emberek miatt.

Polányi P. ha nem volt elég az ennivaló, akkor legyen több.

Szigetiné L.E.; az is megoldás hogy nincs ennivaló, de akkor legyen büfé.

Grosz K.; a közlekedési továbbképzés legyen a Jáky iskolában, ott a büfé is rendelkezésre áll.

Elnök; a közlekedési képzést a kötődés miatt a Jáky iskolában gondolta rendezni. A Viktória, mint hely szerinte jó, ehhez véleményével Szigetiné L.E. és Sótér Á. is csatlakozott.

Sótér Á.; a képzés díja legyen továbbra is 4000 Ft/fő.

Elnök; a földmérő képzés díja 6000 Ft. volt, 412 fő vett részt. A kamarai szakmai képzések díja országosan 7000 Ft. körüli, de Budapesten 10000 Ft+Áfa.

Polányi P.; méltatlan hozzzánk ez a „forintozás”, szervezzük annyiért ami a tagjainknak jó! Nem a pénz a döntő abban, hogy hová megy az illető a képzésre. Maradjon 4000 Ft. az alkalmazott díj.

Elnök; előzetesen a 6000 Ft díjat javasolja, mert az előadókat 2015 évben a pályázati pénzből fizettük, ami ebben az évben nincs.

Grosz K.; az Elnök eredeti javaslatával egyezően, a 2016. évi költségvetés tárgyalásakor térjünk vissza a szakmai képzés díjára. Ehhez a 2015. évi szakmai képzések tényleges elszámolása legyen az alap, azt az elnökség kapja meg.

Elnök; ki vállalkozik a képzés szervezésére? Az elnöknek nem munkaköri kötelezettsége a képzések megszervezése.

Polányi P., Grosz K.; a márciusi elnökségi ülésen, a múlt évi képzések tényleges költségeinek, az elszámolásnak ismeretében térjünk vissza a képzés szervezésére. Ezzel az elnökség egyetértett.

- **Ez év november 8-án 20 éves lesz a kamaránk.**

Ezt illik megünnepelni. Barsiné Pataki Etelka elnök a felkérésére ígéretet tett, hogy eljön a rendezvényünkre. Hajtó Ödön, aki az alakuló ülésen is itt volt vállalta, hogy egy rövid visszaemlékezést tart a kamarák megalakításáról.

Dr. Cser-Palkovics A. polgármester előzetesen részvételt ígért, a megyei elnök Molnár Krisztián a felkérésre nem válaszolt.

Mi legyen a megemlékezés helyszíne? Felmerült a városi, a megyei önkormányzat díszterme, de a technika háza nagyterme is. Ez utóbbiban volt az alakuló ülésünk, ezért is megfontolandó, hogy legyen ott. Aztán további kérdés, hogy milyen kultúrműsort rendezzünk?

A jelen levők a hozzászólásokban a megemlékezés helyszíneként a technika háza nagyterme mellett voksoltak. A kultúrműsorra vonatkozóan érdemi javaslat nem hangzott el, a kérdés további gondolkodást igényel.

Az Elnök felkérte Grosz Krisztinát, hogy vállalja el a kultúrműsor összeállítását, az erre történő javaslatát, aki ezt vállalta.

- **Kamarai bálra**, már az új helyszínre (Kertész Csárda) összesen 62 fő a jelentkező, kéri az elnökséget a jelentkezők és a tombola ajándékot adományozók szervezésére.

2. Egyéb kérdésként, Polányi Péter jelezte, hogy három évvel ezelőtt a kamarai tevékenységéhez az utazási költségeit fizették. Most a 2015 évi utazási költségeinek megtérítését kérte az Elnöktől, az elutasítás miatt hozta az elnökség elé a kérdést.

Elnök; nem utasította el a kérést, levelet írt az MMK főtitkárának, hogy Polány P. részére elnökségi tagként az utazási költségének a megtérítésére van-e lehetőség? Az MMK költségvetésében ilyen célra 12 millió Ft. van biztosítva. A főtitkártól még nem érkezett válasz.

Természetesen a tagozati munkához felmerült utazás költségét fizetjük.

Szigetiné L.E.; az MMK elnökségi ülésekre az utazási költségeit rendszeresen elszámolja, meg tudja mondani mi a rendje a költségtérítésnek.

3. Tagsági, jogosultsági ügyek

Név	Kérelem	Javaslat
Kovács Attila	tagfelvétel	tagfelvétel
Sutyera Tamás	tagfelvétel	tagfelvétel
Schlógl István	tagfelvétel	tagfelvétel


Csermely Sándor	tagfelvétel	tagfelvétel
Kóczán Gábor	tagfelvétel	tagfelvétel
Varga János	tagfelvétel	tagfelvétel

1/2016. (01.25.) számú Elnökségi Határozat


A kérelmezők tagfelvételét az Elnökség 4 fő igen, 0 fő nem, 0 fő tartózkodás mellett elfogadta, mivel a törvényben előírt feltételeknek megfelelnek.

A beérkezett tervezői és szakértői kérelmeket áttekintve az elnökség a következő véleményt adta:

Kamarai szám	Név	Kért jogosultság	Vélemény
07-0676	Zsákai Lajos	TUÉ	Szakmai gyakorlat megfelelő
07-0166	Horváth László	SZÉS-8	Szakmai gyakorlat megfelelő
07-01264	Gábrisné K. Anikó	Mb3-Sz	Szakmai gyakorlat megfelelő


Pálfiné Nagy Mária
irodavezető


Kumánovics György
titkár


dr. Szepes András
elnök